

大富報

2020年(令和2年)
5月3日 星期日
第506期 每月2期

KDDI SUPER WORLD CARD



品牌 诚信
可从日本打往中国
是您联系亲朋好友的最佳选择
大幅时间延长 价格不变
可连续拨打 265分24秒



CCTV大富·扫微信关注



最新情报早知道 LINE

編集 発行 株式会社 大富 新闻热线 03 3547 3727 广告热线 03 3547 3728 定価205円(本体価格190円) 年間購読料4000円

日本政府呼吁：黄金周连休居家 阻断疫情蔓延

安倍首相呼吁民众黄金周“云探亲”

伴随新冠肺炎疫情在东京、大阪等地不断扩散，日本首相安倍晋三宣布从4月7日开始，东京、大阪等7个地区进入为期一个月的紧急状态。4月16日，安倍晋三宣布日本全国进入紧急状态，呼吁人们尽量待在家中，减少外出，以阻断疫情传播，防止爆发式扩散，避免医疗系统崩溃等危机局面发生。



紧急宣言发布后，六本木Hills大厦临时停业

是“五月黄金周连休”即将到来，为防止大量人员移动可能让疫情防控努力功亏一

在日本政府近日召开的专家会上，对紧急事态宣言发布两周后的实施效果进行了分析。有意见指出，从人流量数据来看，地方城市间的人员移动并无明显改善。生活区的商店街、超市、公园等地，人员密集，未做到远离“三密”（即密闭、密集、密切接触）的防控要求，并可能成为疫情扩散的途径之一。有



紧急事态宣言发布期间，东京银座



4月16日晚，日本首相安倍晋三宣布将紧急状态由7个都府县扩至日本全国，一直持续至5月6日

紧急宣言颁布后，日本各地学校停课，许多企业采取在家上班机制甚至临时停工，百货店、电影院、音乐厅、健身房、以及餐饮、酒吧、休闲娱乐等设施纷纷临时停业，上下班高峰时间地铁拥挤、以及繁华地区行人密集等现象明显改变。



紧急事态宣言发布后，银座大街的百货店、名牌店等纷纷临时停业，行人减少

尽管如此，紧急宣言颁布至今两周过去，东京等地每天新增感染者仍处于高位，疫情防控形势依然严峻。尤其



紧急事态宣言发布后，休息日，东京某区商店街

关键时期，希望社会各界继续努力，为自身也为他人的健康安全，尽量待在家里，减少外出，把人际接触减少8成，团结一致，阻断疫情传播。

专家称今后2周的疫情发展趋势是关键

必要在全国范围内加强力度呼吁和实施减少人际接触，防止感染扩大。

日本政府咨询委员会成员的冈部信彦指出，应密切关注今后一两周感染人数增减趋势。东京医师协会会长尾崎治夫表示，东京等地是在紧急宣言发布的4天后，才正式对相关设施提出停业要求。实施效果



紧急状态下的东京街头



东京地标银座钟楼鸣钟向抗疫医护人员致谢致敬

新冠肺炎疫情肆虐全球，日本疫情不断蔓延升级。日本首相安倍晋三于4月16日宣布，从4月17日开始，日本全国各地进入紧急事态。日本疫情防控战进入关键时刻。

从4月20日开始，伴随夜幕降临，每晚7点整，东京地标——位于银座四丁目十字路口的和光时钟塔，鸣钟向奋战在抗疫救治生命第一线的医护人员表示感谢和致敬。

和光时钟塔坐落于东京银座最繁华地段的4丁目十字路口，大楼是新文艺复兴式样的

建筑风格，顶部是钟楼。被誉为银座的标志，尊贵的象征。

钟楼从4月20日起，每到晚7点整，就会敲响名为“生命之钟”的钟声。向冒着感染风险，在严峻的工作环境下坚守岗位的医护人员表示感谢，同时也提醒人们不要外出，以控制疫情扩散。

疫情发生以来，世界各地的人们也都在以各种方式向医护人员们致敬致敬。在英国，每周四20时，人们会一起鼓掌；法国的埃菲尔铁塔则亮灯打出“谢谢”的字样，向医护人员致敬致敬。

估计要在14天的潜伏期后才能看到效果。对于一般民众而言，目前最重要的是，在政府取消紧急事态之前，请继续待在家里，能不出去就不出去。专家们纷纷呼吁，本次新冠病毒难以对付和危害远超想象，必须高度重视、严加防控。在家也不能掉以轻心，必须严格洗手、戴口罩、保持

室内通风、保证饮食营养、做到分餐制、锻炼身体、保持充分睡眠等。竭尽全力，避免感染。

黄金周期间

日本国内航班或将大幅削减

日前，日本各航空公司公布了4月29日至5月6日黄金周期间机票预订情况。受疫情影响，国内航线较去年同期减少88%，国际航线减少97%，各公司航班预订均（转本报第3版）

CCTV大富频道「中国中央电视台」·凤凰卫视频道「凤凰卫视」故乡的音、故乡的情……乡音、乡情、从您拨打大富服务热线开始：03-3547-3727

CCTV大富频道
スカパー！CH568

戦长沙

多情侠客霍建华变最帅长官 携手杨紫首演战争剧

中国语附日文字幕 CCTV大富568频道播出

主演：
霍建华
杨紫
任程伟
左小青

CCTV大富客服
03-3547-3727